

# "Роуд Сити Билдинг", Общество с ограниченной ответственностью

Форма "Роуд Сити Билдинг", Общество с ограниченной ответственностью собственности

Регион Санкт-Петербург

Телефон (812) 633-31-62

ИНН 7810547958

ОГРН 1097847067174

ОКПО 89146127

OKATO 40273563000

Расшифровка Финляндский

OKATO

### Сведения о видах экономической деятельности

Код ОКВЭД	Тип	Наименование вида деятельности
45	Группа	Строительство
45.50	Основной	Аренда строительных машин и оборудования с оператором

#### Реестр недобросовестных плательщиков

"Роуд Сити Билдинг", Общество с ограниченной ответственностью не состоит в реестре недобросовестных поставщиков.

#### Арбитражная практика

### Дело № А42-4507/2013 от 28.06.2013

Суд	АС Мурманской области
Истец	ФГБОУ ВПО "Мурманский государственный технический университет"
Ответчик	ООО "Роуд Сити Билдинг"

### Дело № А42-4506/2013 от 28.06.2013

Суд	АС Мурманской области
Истец	ФГБОУ ВПО "Мурманский государственный технический университет"
Ответчик	ООО "Роуд Сити Билдинг"

Дело № А56-37126/2013 от 27.06.2013				
Суд	АС Санкт-Петербурга и Ленинградской области			
Истец	ООО "Импульс ОЙЛ"			
Ответчик	ООО "Роуд Сити Билдинг"			
Дело № А56-8256/2013 от 21.06.2013				
Суд	13 арбитражный апелляционный суд			
Истец	ООО "Рамирент Машинери"			
Ответчик	ООО "Роуд Сити Билдинг"			
Дело № А56-36052/2013 от 21.06.2013				
Суд	АС Санкт-Петербурга и Ленинградской области			
Истец	ООО "Системы Мобильного Энергообеспечения"			
Ответчик	ООО "Роуд Сити Билдинг"			
Дело № А56-31871/2013 от 05.06.2013				
Суд	АС Санкт-Петербурга и Ленинградской области			
Истец	ЗАО "Крамо"			
Ответчик	ООО "Роуд Сити Билдинг"			
Дело № А56-8252/2013 от 14.05.2013				
Суд	13 арбитражный апелляционный суд			
Истец	ЗАО "Рамирент"			
Ответчик	ООО "Роуд Сити Билдинг"			
Дело № А42-1540/201	3 от 13.03.2013			
Суд	АС Мурманской области			
Истец	Бычков Евгений Борисович			
Ответчик	ООО "Роуд Сити Билдинг"			
Дело № А56-11777/20	13 от 06.03.2013			
Суд	АС Санкт-Петербурга и Ленинградской области			
Истец	ООО "ГеоКонстант"			
Ответчик	ООО "Роуд Сити Билдинг"			
Дело № А56-59542/20	12 от 01.03.2013			
Суд	13 арбитражный апелляционный суд			
Истец	ООО "Роуд Сити Билдинг"			

Ответчик	ООО "Управление Гражданского Строительства"			
Дело № А56-3026/2013 от 24.01.2013				
Суд	АС Санкт-Петербурга и Ленинградской области			
Истец	ООО "БалтПромЭнергоМонтаж"			
Ответчик	ООО "Роуд Сити Билдинг" (ООО "Ар Си Би")			
Дело № А42-5856/2012 от 17.12.2012				
Суд	13 арбитражный апелляционный суд			
Истец	ООО "АрктикСтрой-Транс"			
Ответчик	ООО "Роуд Сити Билдинг"			
Дело № А56-59518/2012 от 03.10.2012				
Суд	АС Санкт-Петербурга и Ленинградской области			
Истец	ООО "Роуд Сити Билдинг"			
Ответчик	ООО "Управление Строительным Бизнесом-88"			
Дело № А56-13385/201	.2 от 15.03.2012			
Суд	АС Санкт-Петербурга и Ленинградской области			
Истец	ООО "Роуд Сити Билдинг"			
Ответчик	ООО "Управление Строительным бизнесом-88"			
Дело № А56-13306/201	.2 от 15.03.2012			
Суд	АС Санкт-Петербурга и Ленинградской области			
Истец	ООО "Роуд Сити Билдинг"			
Ответчик	ООО "СтройГруппПроект"			
Дело № А56-10479/2012 от 29.02.2012				
Суд	АС Санкт-Петербурга и Ленинградской области			
Истец	ООО "Элмако"			
Ответчик	ООО "Роуд Сити Билдинг"			

## Государственные контракты

"Роуд Сити Билдинг", Общество с ограниченной ответственностью не участвует в государственных контрактах.

# Пресс-релиз компании

Все реквизиты, контактные данные и описания деятельности компании "Роуд Сити Билдинг", Общество с ограниченной ответственностью базируются на основе информации, взятой только

из официальных государственных источников. Правовые основания распространения информации.

Регистрация и внесение информации о предприятии "Роуд Сити Билдинг", Общество с ограниченной ответственностью в ЕГРЮЛ были произведены 10.03.2009. Компания "Роуд Сити Билдинг", Общество с ограниченной ответственностью зарегистрирована по адресу 195027, Г САНКТ-ПЕТЕРБУРГ, ПРОСП ПИСКАРЕВСКИЙ, 2 КОРП 2 ЛИТЕР Щ ОФИС 803 и специализируется на Аренда строительных машин и оборудования с оператором. Налоговой инспекцией организации присвоены ИНН 7810547958, ОГРН 1097847067174, ОКПО 89146127.